
 

 

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ НА МНЕНИЕТО НА НОВОПРИЕТИТЕ СТУДЕНТИ В МФ 

ОТНОСНО КАНДИДАТСТУДЕНТСКАТА КАМПАНИЯ ЗА 2020/2021 УЧЕБНА 

ГОДИНА 

 

I. Новоприети студенти през 2020/2021 г. 

 

За 2020/2021 учебна година в Медицински факултет са приети за обучение 40 

студенти, при планиран прием 40 студенти. Приетите студенти са разпределени в четири 

групи за обучение от по 10 човека всяка. Учебният процес беше организиран в 

съответствие с приет учебен план за обучение на студенти за придобиване на 

образователно-квалификационна степен „Магистър” по специалност от професионално 

направление 7.1. „Медицина”, редовна форма на обучение.  

За 2020/2021 учебна година в Медицински факултет бяха приети за обучение 40 

студенти, на 100% изпълнение на план-приема по държавна поръчка. От приетите 40 

студенти 26 са жени и 14 мъже. Разпределение по групи: 1 група – 6 жени, 4 мъже; 2 група 

– 3 мъже, 6 жени; 3 група – 2 мъже, 8 жени; 4 група – 3 мъже, 8 жени. 

 

II. Проучване за мнението на новоприетите студентите от МФ относно 

кандидатстудентската кампания за 2020/2021 учебна година. 

 

Направено бе проучване на мнението на новоприетите студентите от МФ относно 

кандидатстудентската кампания за 2020/2021 учебна година. Отзоваха се общо 40 

студенти (100% от всички студенти).  

 

Въпросите в анкетата са шест на брой. Проучването на мнението на студентите ще 

направим поотделно за шесте зададени в анкетата въпроси.  

 

 

Таблица 1: Брой студенти отговорили поотделно на шесте въпроса: 

Въпроси Брой гласували студенти Общо 

1 2 3 4 

Първи въпрос 

Втори въпрос 

Трети въпрос 

Четвърти въпрос 

Пети въпрос 

Шести въпрос 

21 

34 

35 

26 

6 

35 

11 

6 

5 

7 

34 

0 

2 

 

 

6 

 

5 

15 

 

 

1 

 

 

49 

40 

40 

40 

40 

40 
 

 От таблицата се вижда, че студентите са отговорили на всички въпроси. На първият 

въпрос някои от студентите са дали повече от един отговор. 

 



 

 

Първи въпрос:  

 
 

Фигура1. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина”; 

първи въпрос от анкетата; отговорите са в проценти 

 

 

Втори въпрос:  

85%

15%

2. За кой път кандидатствате в Университет "Проф. д-р Асен 

Златаров"?

За първи път

За втори път

 
Фигура 2. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина”; 

втори въпрос от анкетата; отговорите са в проценти 

 
 



 

 

Трети въпрос:  

 
 

Фигура 3. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина”; 

трети въпрос от анкетата; отговорите са в проценти 

 

 

Четвърти въпрос:  

 
 

Фигура 4. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина”; 

четвърти въпрос от анкетата; отговорите са в проценти 

 
 
 



 

 

Пети въпрос:  

 
 

Фигура 5. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина”; 

пети въпрос от анкетата; отговорите са в проценти 

 
 
 
 

Шести въпрос:  

 
 

Фигура 6. Проучване мнението на студентите от специалност „Медицина”; 

шести въпрос от анкетата; отговорите са в проценти 

 

 


